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PaLmoHanbHble ApO6U U MX CBOMCTBA

-~ PauyumoHanbHas gpobb - 370 Apobb, YNCAUTENEM M 3HAMEHATE/IEM
KOTOpPOM ABASAOTCA MHOro4sieHbl. OCHOBHOE CBOMCTBO APO6U: ec/iu
YUCAUTENb M 3HAMEHATE/Ib HEKOTOPOM paLMOHA/IbHOU APOOU YMHOXKUTD
Ha OAMH M TOT K€ MHOIOY/IEH, HE PaBHbIM TOXAECTBEHHO HY0, TO
NoJly4MTCs Apobb, paBHaA MCXOAHOM

- [lp1Mepsl:

2 2ax 14a K B2

a 3bcy xX+y

CcblsIKa Ha BMAEOYPOK:

https://www.youtube.com/watch?v=0GtFR2nWpow

> »l o) 013/742

PauunoHanbHble apobu. Bugeoypok no anrebpe 3a 8 knacc.




KBagpaTHble KOPHU

~ KBajpaTHbIM KOpeHb M3 YMCaa a — YMCIIO X, Aalollee a NpU BO3BEAEHMN B KBaJpar:
PaBHOCM/IbHOE OMnpeAesieHne: KBaJpaTHbIM KOPEHb U3 YMC/Ia @ — PELLEHUE YPaBHEHMS

= [lpumepobl:

V25 + /81
V169 — /4
V100 — 64

~ CcbInKa Ha BUAEOYPOK:

- https://www.voutube.com/watch?v=-73fNIIRIYc

P> Pl o) 1:54/7:44

Kak pa3obpatbcs B KopHsix ? KBagpaTHbI KopeHb 8 knacc | Matematuka TutorOnline



KBagpaTHble ypaBHEHUA

KBagpaTHoe ypaBHEHWE, MU YpaBHEHME BTOPOM CTEMEHM, — airebpamnyeckoe
ypaBHeHMe oblero Buga ax"{2}+bx+c=0, B KOTOPOM BbICTYNaeT KBaAPaTHbIM
TPEXYNEH, UM TPEXUYJIEH BTOPOU CcTENeHU, ax”{2}+bx+c, rae X — HEU3BECTHOE,
a, b, ¢ — KO3 PUUMEHTDI

[prMmepbl:
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rtprt+qg=0, p==, ¢=-,
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https://www.youtube.com/watch?v=9NiVFyhY-f0

poopl) 512/2314

Anre6pa 8. Ypok 9 - KBagpaTHble ypaBHeHUs. [onHble 1 HemnonHble



CTeneHb C uenbiM NnoKasaTtesiem

CTeneHb C LenbiM NOKa3aTesIeM — 3TO CTeneHb, NoKasaTesieM KOTOPOU
ABnsAeTCs Nboe Lenoe Ymcno. B ganbHenwem nobyo cTeneHb C

HaTypa/ibHbIM, HYJIEBbIM MU LieJIbIM OTPMLATE/IbHbIM MOKa3aTe/IEM, Mbl
O6yAeM Ha3blBaTb CTEMEHbIO C Le/IbIM NOKasaTesiem
T\—:,M/\'. “C(*DO\:\C‘T\BH CTENEMY  CUEnIM  MTOKASATENEM
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https://www.yvoutube.com/watch?v=K9pULnovkTQ
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>l o) 1:53/10:14

#Bupeoypok #yuumaoma #anrebpa

CBOWCTBA CTEMEHM C LIE/TbIM MOKA3ATEJIEM
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Teopema Bueta. NMpuBeaeHHble ypaBHEHUSA

— /[lna Havana cpopmMmyampyem camy teopemy: lycmeb y Hac ecmb NnpusedéHHoe
KsadpamHoe ypasHeHue suda x"2+b*x + ¢ = 0. JJonycmum, 3mo ypasHeHue
codepxum KopHu x1 u x2. Toeda no meopeme caedyoujue ymaepKOeHUIREIZ e el FONEISEEEE

donycmumsl: %\mxp —p i
X"Xz= Q( sl

1) CyMMa KopHeM x1 1 X2 6yaeT paBHATbCSA OTPMLATE/IbHOMY 3HAYEHMIO
KoaddpurumeHTa b.

X1+X2 = - b ;
2) Npon3BeaeHUe 3TUX CaMblX KOPHEWN ByAEeT AaBaTb HaM KOIMDMUUMEHT C . Hs

Anre6pa 8. Ypok 10 - Teopema Bueta u eé npumeHeHve B 3agadax
*X2=c;
X1 =C,;

- [lpBe4€éHHbIM KBaZpaTHbIM YPaBHEHMEM Ha3bIBAETCA KBagpaTHoe
ypaBHEHUE, KOI(PDULMEHT CTaplLLEN CTENEHU, KOTOPOM PaBEH €MHULbI, T.€.
3TO ypaBHeHMe BMga X" 2 + b*x + ¢ = 0. (a ypaBHeHMe a*x"2 + b*x +c =0
HenpuBegeHHoe). ApyrMmMn cnoBamm, YToObl NPMBECTM YpaBHEHME K
npuBeAEHHOMY BMAY, Mbl AOJIXKHbI pa3ge/iMTb 3TO YPaBHEHME Ha

KO3 DUUMEHT NpM CTapLUEN CTEMNEHM (A).

https://www.youtubesk
/watch?v=YctnR1JX1

Teopema BreTa no3BosseT HaMm pelwmnTb N0boe KBaapaTHOE npuBeaEHHOE
ypaBHEHME NPAKTUYECKU 3a CEKYH/bI.




\
pacmueckmni cnocob pelueHns ypaBHeHUNA

OAHMM M3 CNOCO6OB peLEHMA YPAaBHEHUM ABNAETCS rpadmyeckui cnocob. OH OCHOBAH Ha
NOCTPOEHUU FpadpmKOB PYHKUUU U onpe/AeNeHna TOUeK 1X nepeceyeHms. PaccMoTpum rpadmyecKmi
Crnocob pelueHna KBaapaTHOro ypaBHeHMA a*x”2+b*x+c=0.

\j

MepBbiM cnocob pelueHUA

- [lpeob6pa3syem ypaBHeHMe a*x"2+b*x+c=0 K BUAY a*x"2 =-b*x-c. CTpouM rpadukm aAByx MYHKUUM y=
a*x"2 (napab6ona) v y=-b*x-c (npaAmas). Uwwem ToUYKM nepeceyeHnsa. AGCUMCCbI TOYEK NepeceyeHnsa m
OyayT ABNATLCA PELEHNEM YPaBHEHMA.

MokarkeM Ha npuMepe: pelwnTb ypaBHeHUe X" 2-2*x-3=0.

I'Ipzeo6[§a3yeM ero B x"2 =2*x+3. CTpoMM B 0AHOM cUCTEME KoopAMHAT rpadmkm yHKUMKM y= X2 U
y=2*Xx+3.

[padhmKM nepecekatoTca B ABYX ToOYKax. Mx abcumccbl 6yayT ABNATLCA KOPHAMM HalLEro ypaBHEHMA.
- PeweHune no popmyne

AnAa yéeaUTeNnbHOCTU NMPOBEPUM 3TO pELLEHUE aHAIMTUYECKMM NyTeM. Pelunm KBagpaTHoe ypaBHEHMe
no opmyne:

D = 4-4*1*(-3) = 16.

1= (2+4)/2*1 = 3.

2 =(2-4)/2*1 = 1.

3HauMT, pelweHUa coBnagaroT.

adpryYeCKMIM CNocob pelleHUs YpaBHEHUN UMEET M CBOM HEOCTATOK, C MOMOLLbI0 HEro He Bcerja
KHO MOJly4YMTb TOYHOE pelleHre ypaBHEHUA. [lonpobyem pelnTb ypaBHeHHUE X" 2=3+X. [loCTporM B
OWM CMCTEME KOOpAMHAT Napabony y=x"2 U Npsamyo y=3+Xx.

OnATb NONYYMSIM MOXOXKMU PUCYHOK. [pAMasa M napabona nepecekatnTcs B ABYX To4Kax. Ho ToYHble
3Ha4YeHMA abCUUCC ITUX TOYEK Mbl CKa3aTb HE MOXXEM, TONIbKO NULLIb NPUBSMMKEHHbIE: X=-1,3 X=2,3.




Cnacmobo 3a BHMMaHue!




